

# 我县举行 2018 年春节民间社火汇演



陈建国 摄



孙凯 摄

本报讯 锣鼓喧天歌盛世,飞龙当空闹元宵。3月2日是一年一度的元宵佳节,当天上午,县委、县政府在电影院广场举办2018年春节民间社火汇演活动。王宏伟、薛玉马、李服役、解伟龙、董宏运、薛俊辉等县四大班子领导出席活动,李晓光、田茂忠等离退休老领导应邀出席活动。

来自古绛、横水、陈村、郝庄、冷口五个乡镇及绛县星源工贸有限公司组成的表演方队,结合民间优秀传统文化,注入新时期的现代元素和文化元素,通过一个个精彩的节目,为全县干部群众送上了一份丰盛的节日文化大餐。

社火汇演活动由县委常委、宣传部长解伟龙主持。

县委副书记、县长薛玉马在致辞中代表县委、县政府向全县人民致以亲切的问候,祝愿大家新年快乐、身体健康、万事如意、阖家幸福。

2017年,县委、县政府团结带领全县人民,深入学习贯彻党的十九大精神,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记视察山西重要讲话精神,按照省委“一个指引、两手硬”思路要求,以“走进新时代,建设大运城”为总抓手,开拓奋进、砥砺前行,全面推进“两乡五区”建设,全县经济实力持续攀升,工业转型升级步伐加快,现代农业提质增效,文化旅游融合发展,城乡建设全面提速,民生事业持续进步,全

县人民信心满怀。

薛玉马指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年。在充满机遇和挑战的新年里,我们要以夙兴夜寐、激情工作的责任担当,雷厉风行、踏石留印的工作作风,一以贯之、滴水穿石的敬业精神,开足马力、加速前进,全力以赴争先位、争创一流、争当前列。

薛玉马最后说,面对今朝,我们信心十足;展望未来,我们任重道远。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在县委的坚强领导下,以“走进新时代,建设‘两乡五区’”为总抓手,全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,在现代农业、新型工业、全域旅游、基础设施、民生事业等方面取得全面突破,创建全国卫生县城,带动经济社会持续健康发展。

政府副县长巩建明就社火汇演活动的注意事项和活动纪律做了说明。

上午9时20分左右,社火表演正式开始。横水镇选送的500人威风锣鼓,鼓声阵阵,锣声嘹亮,强大的阵容似千军万马,激越的锣鼓,似波涛汹涌;陈村镇选送的百人女子秧歌,集健身、娱乐为一体,造型独特,步伐优美,多姿多彩的表演,舞出了大家对家乡的无比热爱和对美好生活的无比向往;跑花灯在郝庄乡一带迄今已有四千年多年的历史,表演中,演员们动作粗犷豪放,场面热烈大气,

通过队形的交叉变化,状若飞龙翻腾的效果;舞狮是中国民间传统喜庆的表演,由冷口乡选送的舞狮表演,伴着铿锵有力、热闹非凡的阵阵锣鼓声,一只只雄狮在会场上翻腾起舞,静如灵猫伺鼠出穴,动如猛虎擒羊敏捷;东关村的舞龙,历史悠久,曾出访日本、马来西亚,参加香港回归,在亚运会上展风采。独特的行摆表演,姿势优美,步伐优雅,带给人们一种完美的享受,腾飞的感觉。

整个活动充分展示了在党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,30万绛县儿女奋发有为,取得的可喜成绩,着力展现了天下第一县——绛县悠久的历史文化和鲜明积极的时代风貌。不论是精彩的秧歌表演,还是热烈奔放、豪情直冲云霄的锣鼓,都让人



孙凯 摄

们在精彩的表演里放飞了快乐的心情,放飞了新年的希望。

王辨明、荆晨亮及各乡镇、县直有关单位负责人等参加活动。

崔璐

## 薛玉马主持召开县政府第25次常务会议

本报讯 3月1日,县委副书记、县长薛玉马主持召开县政府第25次常务会议。王述江、毕冠军、李鹏奇、巩建明、程海龙、王辨明等参加会议。

会议研究讨论了“双告知”认领和涉企信息归集公示、《绛县推进全国樱桃之乡建设的实施意见》和《绛县2018年新发展樱桃种植面积任务种植补贴办法》讨论稿,及县城“两横两纵”、振兴街末端雨污分流改造工程、生态公园蓄水工程设计方案及县城总体规划修编等重点工作。

关于“双告知”认领和涉企信息归集公

示工作,薛玉马指出,要认真学习文件和规定,全力做好推送信息的认领。各相关部门、行业主管部门要做好信息监管、收集等工作;建立月例会制度,全力以赴推动工作落实。

关于《绛县推进全国樱桃之乡建设的实施意见》和《绛县2018年新发展樱桃种植面积任务种植补贴办法》相关事宜工作,薛玉马指出,县委县政府成立了推进建设全国樱桃之乡的组织机构,各相关部门要认真把握发展趋势,寻求突破办法,学习借鉴其他县、市的先进经验做法,认真梳理建议,全面征

求专家意见,确保方案既有指导性,又具有操作性。

关于县城“两横两纵”、振兴街末端雨污分流改造工程、生态公园蓄水工程设计方案及县城总体规划修编等工作,薛玉马指出,城建重点工程建设是加快推进城市建设,着力提高新型城镇化质量,提升城市品质,城市功能完善的重要支撑。在市政项目实施过程中,要全面、系统研究和完善项目实施方案,从技术、施工管理上要采取措施,做好工程衔接,高标准高质量完成好各项工程。

关于城西生态公园蓄水工程设计方案工作,薛玉马要求,要抓紧城西生态公园蓄水工程前期项目规划,加强工程的监理工作,高标准、高水平建设好工程,改善城市生态环境,为卫生城市创建奠定基础。

薛玉马强调,各相关部门要压实责任,狠抓落实,全力抓好民生实事,真正把政府各项工作落到实处,认真办好一批民生实事项目,进一步提升老百姓的满意度和获得感。

会议还研究了其它有关事项。

倩倩